捅妻子8刀致死,男子获刑15年

事发前两人喝了一箱啤酒,邻居称两人吵架是"家常便饭"

"开膛破肚",单是说起这个血腥的词,就让人不寒而栗,而今年37岁的杨 鞘正是用这种残忍的方式,将自己的妻子张烨活活杀死。28日,济南中院对本 案一审公开宣判, 判处杨鞘有期徒刑15年。曾经恩爱的夫妻, 如今阴阳两隔。丈 夫锒铛入狱,只留下一个不到两岁的孩子,酿成一个令人扼腕叹息的悲剧。



本报记者 宋立山

先把妻子捅死 随后自杀未果

"将被告人带上法庭!"28日上午, 在济南中院第二审判庭,被告人杨鞘被 法警押上法庭,这个个头不高、体型稍 胖的青年男子微微转头朝旁听席瞅了 一眼,眼神中掠过一丝失望。如果时间 能回到一年多前,他或许不会喝那一箱 酒,不会吵那些架,更不会用那把刀。

2015年9月16日凌晨,一阵惨叫声 打破了营市东街19号院的寂静。归来 的杨鞘夫妇在楼下发生争吵,张烨躺 在地上不肯起来,接下来杨鞘做出了 一个令人不可思议的举动,他走进储 藏室找了一把尖刀,朝妻子腹部连捅8 刀。见妻子倒在血泊中,他又朝自己脖 子上刺了3刀,然后拨打了120。

急救车赶到后,杨鞘向医护人员 大喊:"别管我,先救我对象。"而此 时,张烨早已浑身冰凉,没有了生命 体征,连肠子都露到了外面,场面惨 不忍睹。反倒是杨鞘被送往医院,保 住性命。

就在这一切发生时,他们只有9个 月大的儿子正在楼上安静地睡着,浑然 不知自己的妈妈竟已命丧爸爸的刀下。

因为减肥产品 酒后发生争吵

杨鞘家的保姆董女士听到这个消 息时也吓蒙了,就在此前几个小时,他 们还曾愉快地共进晚餐。9月15日晚, 杨鞘一家三口和董女士到一家麻辣烫 店吃晚饭,他们要了一箱啤酒,董女士 喝了两瓶,剩下的全让杨鞘夫妇二人 喝了。晚上8点多,董女士带孩子先回 家睡觉了。

其后,一名减肥产品的推销员来 到店里,张烨与对方聊了几句,引起杨 鞘的不满,二人因此争吵起来。之后, 张烨又去了附近一家快餐店,杨鞘赶 来之后,两人再次发生争吵,杨鞘还把 张烨的手机摔了。

都说夫妻床头吵架床尾和,但两人 之间的怒火并未就此平息。一箱酒下肚 后,两人似乎失去了理智,回到小区之 后,第三次发生争吵,最终酿成悲剧。

砸门跳楼烧衣服 曾惊动警方十余次

杨鞘夫妇都是二婚,经常发生争 吵,仅2014年就因家庭琐事报警十余 次,两人都喜欢喝酒,不喝酒时还挺恩 爱,一喝多了就吵得很凶。

两人之间吵架经常做出很出格的 举动。有一次,杨鞘赶妻子走,把她的 衣服扔到门外,张烨的反应是,直接在 楼道里把衣服烧了。

在邻居看来,两人的性格颇有些 古怪,张烨经常用砖头砸门、砸窗户, 把防盗门都砸烂了,窗户也换过。有一 回,张烨刚砸完门,两个人又手拉着手 出门了,像什么都没发生一样。还有一 次吵架之后,张烨直接从2楼窗台跳 下,把自己摔伤了。

悲剧发生之后,最可怜的莫过于 失去妈妈的儿子。巧合的是,杨鞘三四 岁时,他的妈妈就上吊自杀了,爸爸去 东南亚做生意,很少回国,一直由奶奶 和后妈拉扯大。

共计赔偿66万元 获受害人家属谅解

在法庭上,其辩护人提出辩护意 见,认为在夫妻争吵的过程中,受害人 张烨也存在过错,因此可依法对被告 人杨鞘从轻处罚。但是济南中院经审 理认为,两人系因琐事发生争吵,张烨 虽是争吵一方,但并不构成刑法意义 上的讨错,杨鞧未能正确处理夫妻矛 盾,才最终导致悲剧的发生,因此辩护 人的该项意见不能成立,不予采纳

法院认为,案发后杨鞘主动拨打 120,在医务人员到场后主动要求先救 被害人,到案后认罪、悔罪态度较好。 事发后杨鞘家人对受害人家属积极赔 偿共计66万余元,取得被害人家属谅 解,因此从轻处罚,依法判处其有期徒 刑15年。(文中当事人均为化名)

■相关链接

抑郁男掐死妻子,一审被判死缓

就在同一天,济南中院对另一起杀 妻案作出一审判决,被告人陈某被判处 死刑,缓期2年执行。

2016年2月5日,还有几天就要过春 节,正当别人家都在紧锣密鼓地准备过 年时,陈某却因琐事与妻子杜某发生摩 擦,争吵之中陈某用手掐住杜某脖子,

致其窒息死亡。案发后,陈某意图自杀 未遂,于当天晚上到派出所投案自首。

被告人陈某住历下区明福苑小区, 1985年出生,案发时结婚才两年,夫妻二 人均为高校老师。经过司法鉴定,陈某 患有抑郁症。

本报记者 宋立山

殴打快递小哥的嫌疑人快来自首 警方调取监控已经锁定样貌特征

本报10月28日讯(记者 杜洪雷)

因为快递柜发生故障,客户取不出快递 来,快递员曲某在帮客户打开快递柜后, 竟然遭到对方的一番暴打,致使鼻骨骨 折。28日下午,济南公安官方微博通报此 案,并公布嫌疑人图像告知其尽快到公 安机关自首。

2016年10月25日中午12时许,济南 市公安局高新技术产业开发区分局舜华 路派出所接到报警称:有一名快递员在 高新区舜奥华府被人殴打。民警到达时, 打人者已离开现场,被打快递员在其同 事的陪同下到医院治疗。医院诊断显示: 右眼周围青紫肿胀,右眼挫伤,双侧鼻骨

经办案民警调查了解:被打的快递 员曲某今年18岁,系中通快递员工。10月 25日上午11时左右,曲某接到一名舜奥 华府客户的电话,称快递在快递柜中无 法取出,要求其尽快帮忙解决并多次打 电话催促,曲某在11点30分左右到达舜 奥华府2号楼前的快递柜,帮助客户取出 了快递。客户是一名微胖的年轻男子,对



殴打快递员的嫌疑人图像

本报记者 杜洪雷 截图

曲某的服务不满,待曲某帮其取出快递 后,用双拳、膝盖多次击打、顶撞曲某的 头部,打人后男子迅速逃离。

事发后,高新区警方组织力量全力 开展该案的侦查工作,办案民警通过走 访,调取监控录像,目前已锁定嫌疑人特 征:男,20岁左右,扎一黄色小辫,微胖, 黑色上衣,黑色裤子。现予以公告,望打 人者尽快到高新公安分局舜华路派出所 接受调查,也请知情者提供线索。办案民 警李学祯,电话17853185855。

男子两次被查,给交警的都是假证 被处以7000元罚款并拘留

本报10月28日讯(记者 张泰来)

十几天前,槐荫交警查处了一名"机智" 的酒司机,为应付交警检查,向交警递上 了一本假证。回到中队发现真相的民警 -再催促他到交警队接受处罚,对方一 概拒绝。27日,男子再次被布控多时的交 警查住,然后从容递上了一本驾照,交警 一看竟然又是假的。因为多项违法,该男 子面临7000元罚款并处拘留的处罚。

10月14日下午,槐荫交警大队经六路 中队民警查处酒驾,驾驶员王某涉嫌酒驾 被拦下。"经检测,王某酒精呼气测试值达 到24mg/100ml,涉嫌酒后驾驶。"经六路中 队中队长解明介绍,民警依法暂扣了王某 出示的C本驾驶证,向他开具了违法处罚 决定书,告知其尽快到交警中队接受处 理。可是等查处行动结束,民警回到中队 进行违法行为录入时却发现了一个问题。

"王某出示的驾驶证信息有误,是伪 造的。"解明说,根据王某的身份信息,民 警核查发现王某只持有准驾三轮摩托车 的D本驾驶证,并没有取得汽车驾驶证, 他出示的C本驾照是伪造的。

这样,王某的行为就不单是酒驾那 么简单,他还涉嫌准驾车型不符和使用 伪造驾驶证。民警先后多次电话传唤王 某到交警队接受处罚,半个月过去了,对 于交警的传唤王某一直没有理会

按照办案程序,民警将王某的相关

信息录入了交警监控执法系统,对其进 行布控查处。27日上午7点30分左右,槐荫 交警大队指挥中心的监控屏幕响起了一 阵报警声。王某驾驶的车辆现身张庄路。 经六路中队民警出动,在张庄路口

将王某拦下,民警要求其出示驾驶证、行 驶证,出乎意料的是,王某从容地说"我 有驾驶证",说着递给了民警一本驾照。 民警接过驾驶证一看:王某竟然又

递上了一本假证。 解明说,因为涉嫌使用假证,民警将

王某带回交警队进一步调查。

王某交代说,假驾驶证是他从网上 购买的,一本假驾驶证260元,他提供照 片和身份证复印件后,对方做好给邮寄 过来。目前,槐荫交警已将这一线索移交 派出所进一步调查处理。

因为酒驾、使用伪造驾驶证、准驾资 格不符等多项违法行为,王某被交警处 以罚款7000元、驾驶证扣36分和15日行 政拘留的处罚。

